



ОГОНЬ РЕФОРТА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ● № 23 (165) ● ПЯТНИЦА, 8 июня 1990 года ● Цена 1 коп.

11 ИЮНЯ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НАШЕГО ПОСЕЛКА С 14 ДО 20 ЧАСОВ БУДЕТ ПРОВОДИТЬ ПРИЕМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ СССР АНДРЕЙ АНДРЕЕВИЧ ЗАХАРОВ.

Исполком
Рефтинского
поселкового
Совета.

◆ ДНЕВНИК
СОРЕВНОВАНИЯ

Апрельские передовики

Комиссией СТК Рефтинской ГРЭС подведены итоги соревнования цехов за апрель. По первой группе цехов первое место присуждено топливному и транспортному цеху, второе — ЦТАИ, третье — электроцеху. По второй группе цехов победителем назван химцех, второе место — у автотранспортников.

Принято решение награждать бесплатной путевкой в Болгарию председателя цехкома химцеха В. Е. Зверева. Коллективам ЭЦ и БТЦ-1 переданы две бесплатные путевки «Победителю соревнования» в г. Ашхабад и Москву. Надо сказать, что в последнее время больше всех удача сопутствует химикам: за 1989 год восемь раз они занимали первые места.

В. ЛАДЫГИН
председатель
профкома ТТЦ.

◆ НАШИ ЮБИЛЯРЫ

15 лет — на ГРЭС

Мастеру цеха тепловых и подземных коммуникаций Рефтинской ГРЭС Светлане Викторовне Паньшиной 11 июня исполняется пятьдесят лет. Вот уже 15 лет трудится она в цехе ТТЦ. Первое время она возглавляла трудный участок жилищной работы, как мастер. Светлана Викторовна всегда справлялась. В данный момент она руководит участком на промплощадке. Этот участок часто занимает первые места в трудовом соревновании и среди участков. Коллектив, где работает С. В. Паньшина, мужской, дружный, она пользуется в нем уважением.

Отмечая добросовестную трудовую деятельность на Рефтинской ГРЭС, С. В. Паньшину неоднократно награждали денежными премиями, почетными грамотами. В 1986 году ей была вручена медаль «Ветеран труда».

Администрация, партком и профком коллектива ЦТНК электростанции горячо и сердечно поздравляют Вас, Светлана Викторовна, с 50-летием, желают Вам крепкого здоровья, большого семейного счастья и новых успехов в труде.

◆ ПУТЯМИ САМОУПРАВЛЕНИЯ

На очередном заседании СТК

не было специальной повестки дня, но оно было необходимо, так поступило много заявлений, на которые надо было давать ответы.

Например, коллективы детских дошкольных учреждений обратились в СТК Рефтинской ГРЭС с просьбой рассмотреть вопрос о бесплатном питании сотрудников цехкомбинатов № 10, 15, 28, 50. Учитывая низкую заработную плату работников ДДУ, в целях комплектации и снижения текучести кадров члены СТК единогласно дали согласие на введение с 1 июля по 31 декабря этого года бесплатного питания сотрудников, кроме совместителей. Для этой цели требуется сумма около 13 тысяч рублей выделит из фонда материального поощрения и перевести в фонд социального развития. Еще раз обратило внимание на то, что бесплатное питание вводится по 31.12.1990 г., при наличии денежных средств это питание будет продлено и отменено, если средств не будет.

На предложение городского Совета народных депутатов о выделении средств на развитие культурно-спортивного комплекса было принято такое решение: средства выделять непосредственно на проведение конкретных культурно-спортивных мероприятий, в которых будет участвовать Рефтинская ГРЭС. Примерно аналогичное решение было принято и на обращении областного отделения Советского детского фонда по перечислению денежных средств для организации медицинского генетического центра. Проголосовали единогласно за перечисление при необходимости денежных средств в пользу городского детского фонда; так как посчитали, что нерешенных детских проблем очень много, как в нашем поселке, так и в г. Асбесте.

◆ СЛУЖБА ДЕЙСТВЕННОСТИ «АЛЬТЕРНАТИВЫ»

Из драматической ситуации, которая сложилась в партии, в любом случае надо искать выход. А для этого надо думать, читать, анализировать. Поток нахлынувшей информации огромен. Чтобы не утонуть в ней, нужен труд физический и интеллектуальный. А это не каждому по плечу. У кого-то не хватает знаний, у кого-то — способностей. У большинства же, на мой взгляд, не выработана привычка посвящать свое личное время политической работе и политическому чтению. Не признавая себе в этом, но чувствуя свою беспомощ-

Перед членами СТК с ходатайством о снижении на 50% оплаты транспортных услуг для водителей АТЦ выступил начальник АТЦ ГРЭС Л. П. Котляков. Заслушав его, было принято решение об удовлетворении просьбы администрации, цехового комитета и водителей АТЦ.

Аппаратчики химцеха обратились в СТК Рефтинской ГРЭС с вопросом о стимулировании труда рабочих за лицевые счета по экономии химреагентов. По данному обращению члены СТК приняли решение о необходимости утверждения нормативов по расходованию химреагентов совместно с химслужбой, мотивируя тем, что нормативы, действующие сейчас, не соответствуют действительности, так как, например, на блоках 300 мВт изменены полностью режимы работы. В настоящее время нормативы пересматриваются и решается вопрос о децентрализованной разработке химслужбой положения «О поощрении за экономию химреагентов», поэтому СТК данный вопрос с повестки дня не снимает и в случае, если не будет решения, после утверждения нормативов вновь рассматривает его.

В связи с предстоящим вводом в эксплуатацию спортзала в строящемся спорткомплексе решено временно, до утверждения официальной ставки директора, ввести ставку директора в штате Рефтинской ГРЭС. Это решение принято в связи с обращением совета ДФСО для своевременного, более четкого и полного комплектования оборудованием и штатами Дворца спорта. Но кандидатуру на должность директора предложено рассмотреть на СТК.

На заседании было рассмотрено и коллективное письмо по поводу сильного шума и вибрации на рабочих местах в старом здании ОВК: цеха наладки, ЦТАИ, складов,

при работе компрессоров. Члены СТК приняли решение: зам. начальника КТЦ-1 В. Д. Никонову и начальнику ЦН Г. С. Юшкову провести обследование и выдать рекомендации по снижению шума и вибрации при работе компрессоров, а главному инженеру В. В. Соколовскому при необходимости привлечь специалистов для окончательного решения данного вопроса.

Было рассмотрено ряд индивидуальных заявлений поступивших в адрес СТК, по которым вынесены следующие решения:

— разрешить выделение ссуды на приобретение земельного участка и строительство садового домика работнику КТЦ-2 И. О. Самсонову;

— не принимать на данном заседании решение по оплате проезда студентам-заочникам, так как заявление было подано перед самым заседанием и даже в цехах не обсуждалось;

— отклонить просьбу бывшей работницы Н. А. Рыбиной о выплате пособия по выходу на пенсию, так как в положении о льготах четко оговорено, что выплата производится с 01.07.1989 г. и только с этого времени целенаправленно выделяются денежные средства.

По просьбе членов СТК обращаюсь к бывшим работникам ГРЭС не подавать подобных заявлений, так как положительно они решены не будут, а это вызывает только дополнительные обиды.

Были доведены до сведения членов СТК предлагаемые изменения по льготам, в которых учтены пожелания трудящихся, и они будут предложены на утверждение конференции «Свердловэнерго».

1. Увеличить возраст работников, которым может выдаваться на льготных условиях суда на строительство садовых домиков или индивидуаль-

ных жилых домов — мужчинам до 45 лет, женщинам до 40 лет.

2. Отменить существующее ограничение продолжительности отпуска с учетом льгот (30 дней).

3. Установить следующий минимальный размер пенсии по возрасту в зависимости от стажа работы в энергосистеме: 10—15 лет — 100 рублей, 15—20 лет — 105 рублей, более 20 лет — 110 рублей.

4. Оказывать безвозмездную материальную помощь работникам на погашение стоимости кооперативных квартир в зависимости от стажа работы в объединении: 10% при стаже более 5 лет, 30% — более 10 лет и 50% — более 15 лет. В случае увольнения члена кооператива из ПОЭ и Э «Свердловэнерго» выданные средства подлежат возврату в срок до 5 лет.

Было поручено А. И. Винокурову подготовить и провести трудовое коллектива объединения (26.07.90 года) разработать аналогичное положение по оказанию помощи при строительстве индивидуальных домов.

На этом же заседании совета была дана необходимая информация о первых курсах председателей СТК по Минэнерго. О их полезности с уверенностью сказать нельзя, полезны они были только в том смысле, что произошел обмен мнениями о работе СТК между председателями. В адрес председателя СТК от имени председателей СТК многих предприятий энергетики было написано и отправлено письмо, в котором отражены большие и требующие решения вопросы: о льготных списках выхода на пенсию, заработной платы, введения оплаты за выслугу лет, увеличения продолжительности отпуска, выплаты компенсации за разъездной характер работы.

Б. МАЗАЕВ
председатель СТК
ГРЭС.

Но все коммунисты равны на обсуждение насущных партийных вопросов в электроцехе. Резко снизился спрос на литературу кабинета политпросвещения. И не только политическую, но и экономическую, юридическую.

Чем занимаюсь в данный момент? Готовлю подборку материалов о положении в партии накануне XXVIII съезда, чтобы еще раз нам обмыслить содержание предлагаемых Платформ, других документов, чтобы ясно представлять те политические силы, которые заявили о себе.

Г. ТЕНДИТНИК.

Искать выход

Сегодня мы открываем новую рубрику, цель которой продолжить разговор на темы, поднятые на страницах нашей газеты в материалах дискуссионного клуба «Альтернатива». В прошлом номере проходила шестая дискуссия — «С чем идем к партсъезду». И вот в редакцию пришли отклики на эту тему.

Организации. Так, ни разу за восемь месяцев не нашел повода для разговора с коммунистами Г. С. Юшков, утвержденный руководителем политического семинара в парторганизации управления. Единожды приходили на занятия к В. А. Кабанову. С трудом пробивали себе дорогу дискуссии в ЦТАИ.

Организации. Так, ни разу за восемь месяцев не нашел повода для разговора с коммунистами Г. С. Юшков, утвержденный руководителем политического семинара в парторганизации управления. Единожды приходили на занятия к В. А. Кабанову. С трудом пробивали себе дорогу дискуссии в ЦТАИ.

Благодарим за помощь

Прошедшие выборы в местные Советы народных депутатов XXI созыва были отмечены ростом демократии как при выдвижении кандидатов, так и при голосовании за их избрание. Начиная с 4 марта, проведены три тура выборов (4, 18 марта, 18 апреля). На 21 июня назначены повторные выборы по одному избирательному округу № 3 (состав округа: ул. Молодежная, 25, 27).

Всю эту огромную и ответственную работу по организации и проведению выборов в республиканские и местные органы власти проводили представители участковых избирательных комиссий. Их было избрано 5 (по числу избирательных участков), в том числе от Рефтинской ГРЭС три, от птицефабрики и строительного управления — по одной. Число членов в каждой из них было от 17 до 19 человек.

Мне, как работнику исполкома, пришлось работать с каждой комиссией задолго до проведения выборов. Особые слова благодарности от имени исполкома хочется выразить руководству участковых избирательных комиссий, которые, не считаясь со временем, организованно и на высоком уровне провели все выборы народных депутатов. Исполком, рассматривая итоги проведения выборов, решил наградить руководство участковых избирательных комиссий почетными грамотами:

от Рефтинской ГРЭС — А. Н. Власова (председателя комиссии), С. И. Макарову (зам. председателя комиссии), Т. В. Прохорову (секретаря); А. С. Буслаяна, Т. И. Мосину, Н. Ф. Паньшину; В. Е. Пивника, Г. И. Чурбакову, Н. А. Бархатову; от птицефабрики «Рефтинская» — С. Н. Гаренских, З. И. Логановских, Н. П. Бреус; от строительного управления — А. С. Старцева, Г. В. Ваулева, С. В. Митрохию, а также поселковую избирательную комиссию в составе: В. Д. Дева, Я. Терехова, Л. Л. Сайфутдиновой, Е. А. Потаповой; руководство окружной избирательной комиссии по выборам народного депутата в Свердловский областной Совет: Д. Т. Орла, В. В. Шелковкина, Л. Н. Голлеву.

Т. УДИНЦЕВА
зам. председателя
исполкома.

